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METHODOLOGIE

BESCHRIJVING VAN DE STEEKPROEF

Volwassenen van 18 tot 75 jaar

STEEKPROEFGROOTTE

n=1,000

QUOTAS

Geslacht

Leeftijd
Regio 

METHODE VOOR 

GEGEVENSVERZAMELING

Online interviews op Ipsos panel

LENGTE VAN HET INTERVIEW

2 minuten

LENGTE VAN HET VELDWERK

28 tot 29 november 2024
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RESULTATEN
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Basis: Alle respondenten (n =1.000)

Vraag: Kan je voor elk van de volgende stellingen aangeven in welke mate je het ermee eens bent?

23%

23%

34%

43%

34%

35%

37%

35%

32%

33%

21%

15%

7%

6%

5%

5%

5%

3%

3%

2%

Helemaal mee eens

Eerder mee eens

Noch mee eens, noch mee oneens

Eerder niet mee eens

Helemaal niet mee eens

Ik ben ervoor dat dierenrechtenorganisaties gerechtelijke
stappen kunnen ondernemen wanneer iemand de
wetgeving inzake dierenwelzijn niet naleeft of dieren

mishandelt.

De hele politieke wereld, inclusief regeringen, zou het recht
van dierenrechtenorganisaties om gerechtelijke stappen te
ondernemen moeten steunen.

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht op
juridische acties van dierenrechtenorganisaties tegen
overtreders van dierenwelzijnswetten geeft die partij een

positiever imago

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht op
juridische acties van dierenrechtenorganisaties tegen
overtreders van dierenwelzijnswetten verhoogt mijn

bereidheid op hen te stemmen.

Bottom 2

8%

12%

9%

7%

Top 2

72%

56%

58%

79%

Belgen willen dat dierenrechtenorganisaties gerechtelijke stappen kunnen blijven ondernemen. Bijna 6 op 10 Belgen geeft aan positiever te 

kijken naar hun voorkeurspartij indien deze partij de het recht op juridische van dierenrechtenorganisaties tegen overtreders steunt.
.

MATE VAN INTERESSE IN HET RECHT OM JURIDISCHE STAPPEN TE ONDERNEMEN - OVERZICHT

*Voor meer leesbaarheid is de schaal omgekeerd ten 

opzichte van de vragenlijst.
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Basis: Alle respondenten (n =1.000)

Vraag: Kan je voor elk van de volgende stellingen aangeven in welke mate je het ermee eens bent?

MATE VAN INTERESSE IN HET RECHT OM JURIDISCHE STAPPEN TE ONDERNEMEN - SOCIAAL DEMOGRAFISCHE 
GROEPEN
Bij de leeftijdsgroep 18 - 54 jaar zou steun van politieke partijen voor het recht om gerechtelijke stappen te ondernemen een grotere impact 

hebben op de perceptie en de bereidheid om op deze partijen te stemmen.

Ik ben ervoor dat dierenrechtenorganisaties
gerechtelijke stappen kunnen ondernemen
wanneer iemand de wetgeving inzake

dierenwelzijn niet naleeft of dieren mishandelt.

79% 77% 81% 78% 80% 78% 78% 79% 80%

De hele politieke wereld, inclusief regeringen, zou
het recht van dierenrechtenorganisaties om
gerechtelijke stappen te ondernemen moeten

steunen.

72% 69% 74% 71% 72% 71% 71% 72% 72%

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht
op juridische acties van dierenrechtenorganisaties
tegen overtreders van dierenwelzijnswetten geeft

die partij een positiever imago

58% 57% 59% 62% (E) 60% (E) 51% 57% 58% 58%

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht
op juridische acties van dierenrechtenorganisaties
tegen overtreders van dierenwelzijnswetten

verhoogt mijn bereidheid op hen te stemmen.

56% 56% 57% 67% (DE) 57% (E) 47% 56% 60% 56%

TOTAAL GESCLACHT LEEFTIJD REGIO

MANNEN VROUWEN 18-34 35-54 55-75 FLANDERS BRUSSELS WALLONIA

(n=1000) (n=500) – (A) (n=500) – (B) (n=290) – (C) (n=360) – (D) (n=350) – (E) (n=547) – (F) (n=100) – (G) (n=353) – (H)

**Voor meer leesbaarheid is de schaal omgekeerd ten 

opzichte van de vragenlijst.
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Basis: Wonen in Vlaanderen (n =547)

Vraag: Kan je voor elk van de volgende stellingen aangeven in welke mate je het ermee eens bent?

MATE VAN INTERESSE IN HET RECHT OM JURIDISCHE STAPPEN TE ONDERNEMEN 
– VOORKEURSPARTIJEN (VLAANDEREN)

In Vlaanderen zijn bijna 8 op de 10 mensen voorstander van het feit dat dierenbeschermingsverenigingen gerechtelijke 

stappen kunnen ondernemen, ongeacht de politieke voorkeur.

Ik ben ervoor dat dierenrechtenorganisaties
gerechtelijke stappen kunnen ondernemen
wanneer iemand de wetgeving inzake

dierenwelzijn niet naleeft of dieren mishandelt.

78% 78% 79% 73% 85% (G) 87% (G) 70%

De hele politieke wereld, inclusief regeringen, zou
het recht van dierenrechtenorganisaties om
gerechtelijke stappen te ondernemen moeten

steunen.

71% 72% 66% 69% 78% 87% (ABC) 75% 

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht
op juridische acties van dierenrechtenorganisaties
tegen overtreders van dierenwelzijnswetten geeft

die partij een positiever imago

57% 59% 54% 59% 65% 72% (B) 59%

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht
op juridische acties van dierenrechtenorganisaties
tegen overtreders van dierenwelzijnswetten

verhoogt mijn bereidheid op hen te stemmen.

56% 59% 55% 51% 60% 79% (ABCDE) 61%

TOTAAL VLAAMSE POLITIEKE PARTIJEN

N-VA
VLAAMS 

BELANG
CD&V VOORUIT GROEN PVDA

(n=547) (n=123) – (A) (n=105) – (B) (n=51) – (C) (n=81) – (E) (n=47) – (F)* (n=44) – (G)*

* Kleine steekproef!

**Voor meer leesbaarheid is de schaal omgekeerd ten 

opzichte van de vragenlijst.
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Basis: Wonen in Wallonia (n =353)

Vraag: Kan je voor elk van de volgende stellingen aangeven in welke mate je het ermee eens bent?

MATE VAN INTERESSE IN HET RECHT OM JURIDISCHE STAPPEN TE ONDERNEMEN 
– VOORKEURSPARTIJEN (WALLONIË)

Ook in Wallonië zijn, ongeacht de politieke voorkeur, 8 op de 10 mensen voorstander van het feit dat 

dierenbeschermingsverenigingen gerechtelijke stappen kunnen ondernemen.

Ik ben ervoor dat dierenrechtenorganisaties
gerechtelijke stappen kunnen ondernemen
wanneer iemand de wetgeving inzake

dierenwelzijn niet naleeft of dieren mishandelt.

80% 80% 75% 86% 79% 76%

De hele politieke wereld, inclusief regeringen, zou
het recht van dierenrechtenorganisaties om
gerechtelijke stappen te ondernemen moeten

steunen.

72% 78% (D) 71% 77% 60% 78%

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht
op juridische acties van dierenrechtenorganisaties
tegen overtreders van dierenwelzijnswetten geeft

die partij een positiever imago

58% 59% 63% 71% 51% 60%

De steun van mijn voorkeurspartij voor het recht
op juridische acties van dierenrechtenorganisaties
tegen overtreders van dierenwelzijnswetten

verhoogt mijn bereidheid op hen te stemmen.

56% 55% 56% 69% 53% 59%

TOTAAL WAALSE POLITIEKE PARTIJEN

PS MR ECOLO PTB LES ENGAGÉS

(n=353) (n=74) – (A) (n=59) – (B) (n=35) – (C)* (n=43) – (D)* (n=58) – (F)

* Kleine steekproef!

**Voor meer leesbaarheid is de schaal omgekeerd ten 

opzichte van de vragenlijst.
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